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Рубіо і Лев XIV обговорили війну
та мирні зусилля
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  8 травня 2026, 00:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Держдеп США
Зустріч делегації США на чолі з Марко Рубіо і Папи Римського Лева XIV у Ватикані

Сторони наголосили, що особливу увагу вони
приділили країнам, де йде війна, та "необхідності
невпинно працювати заради миру".
 
Держсекретар США Марко Рубіо у четвер, 7 травня, провів зустріч із Папою
Римським Левом XIV. Під час зустрічі обговорювалися питання, пов’язані із
ситуацією на Близькому Сході, а також інші теми, що викликають спільний
інтерес для країн Західної півкулі. Про це повідомили у Державному
департаменті США.
 
"Держсекретар США Марко Рубіо сьогодні провів зустріч із Папою Римським
Левом XIV, під час якої сторони обговорили ситуацію на Близькому Сході та
інші питання, що становлять взаємний інтерес для країн Західної півкулі", -
йдеться в офіційній заяві.
 
Пресслужба Святого престолу повідомила, що під час зустрічі глава
католицької церкви Лев XIV та держсекретар США Марко Рубіо
підтвердили "загальну відданість розвитку міцних двосторонніх відносин
між Святим престолом та США".
 
Сторони наголосили, що особливу увагу вони приділили країнам, де йде
війна, та "необхідності невпинно працювати заради миру".
 
CNN нагадав, що Рубіо є побожним католиком і що їхня зустріч відбулася
після тижнів безпрецедентної критики президента США Дональда Трампа
на адресу Папи Римського.
 
Рубіо провів у резиденції Папи більше двох годин, але скільки тривала їхня
зустріч - невідомо. Зазначається, що понтифік, як правило, приймає глав
держав, тож зустріч із Рубіо стала важливою дипломатичною подією.
 
Під час зустрічі сторони обмінялися подарунками. Рубіо підніс Папі, який
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захоплюється бейсболом, невеликий кришталевий м'яч. У відповідь
понтифік подарував держсекретареві ручку, виготовлену з оливкового
дерева - символ миру, як він особливо зазначив.
 
Зауважимо, що з 6 по 8 травня Марко Рубіо перебуває з візитом в Італії та
Ватикані заради зміцнення двосторонніх зв’язків із Вашингтоном.
 
Раніше повідомлялося, що Італія виступила на захист Папи Лева XIV  від
критики президента США Дональда Трампа, і підтримала його заклик до
миру та діалогу в контексті іранської війни. 
 
Нагадаємо, Трамп звинуватив Папу Лева XIV у небезпечній лояльності до
іранської ядерної програми, що викликало різку критику з боку
американського президента. Спір виник через тверду позицію Ватикану
щодо дій США та Ізраїлю в Ірані. Папа висловив занепокоєння риторикою
Трампа про можливість знищення іранської цивілізації, засуджуючи її як
неприйнятну. Попри тиск Вашингтона, Лев XIV заявив про своє прагнення
до проповідування євангельських цінностей.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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